

Ректор Чувашского государственного университета профессор В.Г. Агаков направил в адрес директора Института искусствоведения, фольклористики и этнологии имени М.Ф. Рыльского Национальной академии наук Украины академика Г.А. Скрипник благодарственное письмо. В нем выражается искренняя признательность за теплые, дружественные поздравления в связи с проведением Международной научно-практической конференции, посвященной 130-летию со дня рождения великого мастера, выдающегося сына чувашского народа Алексея Афанасьевича Кокеля. В письме также подчеркивается, что «юбилейные торжества, прошедшие в Чувашии и на Украине, стали важным этапом в развитии давних и всесторонних отношений Чувашии и Украины, заметным вкладом в укрепление российско-украинской дружбы.

Его жизнь и творчество являются уникальной, потому что одновременно принадлежат трем народам и нуждаются в объединении исследовательских усилий ученых разных стран по созданию цельного и красочного «полотна» Кокель, которое глубже раскроет незаурядное дарование мастера».